

Hallituksen kokous 3/2016

Aika: Tiistai, 31.3. 2016, klo 17:00

Paikka: Talihalli, Helsinki



Läsnä: Risto E.J. Penttilä pj
Raimo Yliranta vpj
Poku Salo
Anssi Määttänen
Ilkka Forsell
Tuomas Häkkinen
Lars Ekholm, toimisto
Hannu Mäkinen, sihteeri

Poissa: Jaakko-Antti Peltola
Timo Kaarenmaa

1. Kokouksen avaus ja päätösvalaisuus

Puheenjohtaja totesi päätösvalaisuuden

2. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja

3. Taloustilanne 1.3. 2016

Maksuvalmius hyvä. Kulut budjetin mukaiset.

OKM valtionavustus v:lle 2016 laski 20000€ edellisvuodesta. Mailapelien seuratoiminnan kehittämisprojektiin myönnettiin 50.000 €, josta squash saa oman osuutensa.

Tj. selvitti tilannetta ja mahdollisia säästökohteita. Todettiin esityksen yleisestä säästölinjasta olevan hyvä.

Sovittiin myös, että työryhmä Raimo Yliranta, Raila Luhtala ja Ilkka Forsell tarkastelevat asiaa laajemminkin ja tekevät esityksen kuluvan vuoden säästöistä arvovalintoineen saatuaan perustiedot toimistolta. Pj. ilmoitti olevansa käytettävissä. Esitys valmistuu 16.4. mennessä.

4. Seuratoiminnan kehittäminen- tilannekatsaus

Kuultiin tj:n raportti Markku Hirskeen projektin nykytilanteesta sisältäen yhteydenotot seuroihin sekä suunnitellut toimenpiteet (liite). Todettiin myös 11 seuran sitoutuneen 5% jäsenmäärän kasvattamiseen. Keskusteltiin aktivointitoimenpiteistä tavoitteen saavuttamiseksi. Raimo Yliranta esitti tehtäväksi suunnitelman hallituksen jäsenten aktivoitumisesta seurakäynteihin.

5. Viestiminen modernisti omille ja muille – tilannekatsaus

Raila Luhtala raportoi.

- perussuunnitelman toteutus jatkuu
- viestintäharjoittelija keskittyy liiton kuvapankkiin
- verkkosivujen päivitys jatkuu toukokuussa
- suez-tiimiä somekoulutettu (kilpailu- ja muu viestintä)
- Mika Noronen (Valo/Uutishuone) raportoi urheilun some-tutkimuksesta
- trendi: trendi: vain tarkkaan valituissa kanavissa, mutta laadukasta, lifestyleviestintä erityisesti tapahtumien kautta eli "silloin, kun on viestittävää", FB ja Youtube ykköskanavat, tyypillinen urheilija ei viesti aktiivisesti itsestään

Raila Luhtala selvittää, miten squashyhteisö voisi viestiä asioistaan "yksillä tunnuksilla". Viestintäryhmä laatii kauden 2016-17 viestintäsuunnitelman rungon toukokuun loppuun mennessä.

6. Valmennuksen tason nostaminen – tilannekatsaus

- HJR hyväksyi pelaajasopimusten sisällöt. Ne noudattavat muiden lajiliittojen ja HUY:n yleisiä pelaajasopimuksia.
- Pelaajasopimukseen liittyvät korvaukset ja velvoitteet esitellään sopimuspelaajille yhteisesti toukokuun kuluessa. HJR kutsui pj:n ja vpj:n mukaan suunnitteluun.
- Samoin sovittiin HUY:n Squashliitolle osoittaman nuorten huippujen käyttöön nimetyn resurssin käytöstä pelaajille ja pelaajavierailuihin.
- Pelaajavaihtoon liittyen tavoitteena on kuuden pelaajan (3 vko / 2 pelaajaa) kutsuminen Suomeen kotimajoitukseen.
- Haken toimintaa jatketaan nykyiseen malliin.
- Valmentajasopimukset ovat voimassa 31.7. asti.
- Pioneer- ja Dutch Open -junioriturnauksiin suositellaan lähetettäväksi liiton huoltaja/valmentaja vain toiseen tapahtumaan (Pioneer). U15/17 vastuovalmentajat tekevät esityksen valmentajasta.

Miesten EM-joukkuekisaan nimettiin: Olli Tuominen, Henrik Mustonen, Kristian Rautiainen, Jami Äijänen sekä Tatu Knuutila.

7. Uutta virettä kilpailutoimintaan

Todettiin, että on tarpeen arvioida, vastaavatko Squashliiga ja Eliittikisasarja pelaajien tarpeita ja miten mm. Eliittikisatapahtumia voidaan kehittää. Myös aloitteleville ja rankkaamattomille pelaajille tarkoitetut harrastesarjat ja –liigat on eräs kilpailutoiminnan kehittämisaikaa. Sovittiin, että Raimo Yliranta ja Jaakko-Antti Peltola tekevät kilpailuryhmälle estyksen 10.4. mennessä seuraavan kauden kilpailutoiminnan kehittämiseksi.

8. Liiton sääntöjen muuttaminen

Hallitus päätti esittää seuraavat muutokset liiton sääntöihin:

Sääntömuutosesitys

YHTEISTOIMINTA

4. Liitto kuuluu jäsenenä Valtakunnallinen Liikuntaorganisaatio VALO ry:een

LIITON JÄSENET

7. Liittoon varsinaisena jäsenenä kuuluva seura tai jaosto on velvollinen lähettämään liitolle viimeistään laskun eräpäivänä liittokokouksen vahvistaman vuosimaksun ...

LIITTOKOKOUKSET

11. Kutsu liittokokoukseen on lähetettävä jäsenille kirjeellisenä tai sähköpostitse vähintään neljätoista (14) päivää

13. Varsinaisissa liittokokouksissa käsiteltävät asiat:

- 4) Jäsenmaksujen suuruuden vahvistaminen seuraavaksi tilikaudeksi varsinaisille jäsenille ja kannatusjäsenille;

LIITON HALLITUS

17.

Liiton hallituksessa asiat ratkaistaan yksinkertaisella äänten enemmistöllä. Äänten mennessä tasan ratkaisee puheenjohtajan ääni.

LIITON NIMEN KIRJOITTAMINEN

19. Liiton nimen kirjoittavat puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja yhdessä joko toiminnanjohtajan tai yhden (1) hallituksen varsinaisen jäsenen kanssa.

ALUEELLISET TOIMIELIMET

Pykälä 22 ehdotetaan poistettavaksi kokonaan

Pykälä 23 muuttuu pykäläksi 22

9. Muut vuosikokousasiat

Päätettiin esittää uusiksi lisenssimaksuiksi seuraavaa:

Lisenssi		Liiton osuus
A-lisenssi	yli 18v.	15,00
N-lisenssi	12-18v.	6,00
L-lisenssi	<12v.	6,00
H-lisenssi	seniorit	15,00
Kertalisenssi	yli 18v.	6,00

Vakuutuksen osuuden määrittelee OP-Vakuutus

10. Muut asiat

- JSK:n (Järvenpään Squashklubin) uusi virallinen nimi on JSK Squash

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen n. 19.30